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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Новий елітний комплекс у центрі Аланії

Туреччина - Аланія - Аланія центр Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 2/9
Площа 66 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 500 meters short
Прибутковість 7

Цена 264000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Поруч пляж , барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний
зал , хамам ,

Апартаменти в новому житловому комплексі Elite Elize 2 Residence, що будується, в
центрі Аланії від провідного забудовника всього в 500 метрів від піщаного пляжу
Кейкубат.

Продаж квартири 1+1 в Аланії (центр) в елітному житловому комплексі, що будується Elite
Elize 2 Residence: це новий житловий комплекс з усіма зручностями, розташована в чудовому
районі в центрі Аланії, в оточенні всієї міської інфраструктури, в 500 м від моря і піщаного
пляжу Кейкубат. У кроковій доступності знаходяться супермаркети та магазини, ринок,
ресторани та кафе, поліклініка, школа, дитячі садки, банк та банкомати, пошта, аптеки, а
також усі історичні пам'ятки міста. Будівництво Elite Elize 2 Residence розпочнеться у жовтні
2022 року та триватиме 24 місяці. Запуск в експлуатацію намічено на жовтень 2024 року.
Зараз у вас є чудовий шанс придбати впорядковане житло на березі Середземного моря за
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найнижчими цінами.

Центр Аланії (Alanya). Тут знаходяться найвідоміші пам'ятки міста. Найкращі магазини,
клуби, ресторани. Саме в цій частині знаходиться візитна картка міста – Аланійська фортеця,
довкола якої і розташувався центральний район Аланії. Комплекс Elite Elize 2 Residence
розташований всього за 500 метрів від піщаного пляжу Кейкубат, в оточенні всієї міської
інфраструктури, а також абсолютно до всіх історичних пам'яток міста.

Резиденція Elite Elize 2 Residence - це місце, де виконуються мрії, де є можливість
насолодитися дивовижною природною красою, видом на море, фортецю та все узбережжя
Аланії.Проект пропонує центральне місце розташування, поряд з усією міською
інфраструктурою. Всього в 500 метрів до пляжу (Кейкубат beach), до магазинів – 100 метрів,
до лікарні – 400 метрів, до Аланійської фортеці – 700 метрів Район пляжу Кейкубат є одним із
найпопулярніших місць для відпочинку в Аланії.

Пляж Кейкубат в Аланії має «блакитний прапор», що означає офіційно визнану чистоту та
безпеку пляжу. Тут є кабінки для перевдягання, туалети, рятувальні вежі. Відпочити на своїй
циновці в будь-якому районі пляжу можна безкоштовно. Шезлонги та парасольки можна
орендувати за невелику плату. Крім пляжу тут вас також чекає розвинена розважальна
інфраструктура, прекрасна озеленена набережна з різними кафе, спортивними і дитячими
майданчиками.

Elite Elize 2 Residence складається із двох десятиповерхових будівель, розташованих на
закритій території площею 3200 м.кв. Індивідуальний дизайн комплексу робить цей проект
унікальним. На продаж пропонуються 124 комфортабельні апартаменти: квартири з однією
та двома спальнями, і дуплекси 2+1, 3+2, 4+2. У блоках C та D заплановані комерційні
приміщення (магазин, ресторан, кафе бістро, бутік тощо).

Початок будівництва: 30.10.2022 року.
Закінчення будівництва: 30.10.2024 року.

У комплексі будуть представлені квартири:

Апартаменти 1+1 площею 63 - 66 м.кв.
Апартаменти дуплекс 1+1 площею 132 м.кв.
Апартаменти 2+1 площею 80 м.кв.
Апартаменти дуплекс 2+1 площею 120 м.кв.
Апартаменти дуплекс 3+2 площею 169 м.кв.
Апартаменти дуплекс 4+2 площею 165 м.кв.

У вартість квартир входить: повна чистова обробка, сталеві вхідні двері, домофон,
керамогранітна плитка для підлоги, внутрішні двері американського типу, кухонний
гарнітур, гранітна кухонна стільниця, гранітна стільниця у ванній кімнаті, вбудовані шафки у
ванній кімнаті, підігрів. електронагрівач води, підвісні стелі у всіх кімнатах, спот-світильники
у вітальні, кондиціонери у кожній кімнаті, супутникове ТБ.

Елітна нерухомість Туреччини в самому центрі Аланії в кроковій доступності до пляжу
Кейкубат, відмінне рішення для інвестицій у цьому районі.

У резиденцію Elite Elize 2 Residence буде передбачена вся необхідна інфраструктура
готельного плану, а саме: впорядкована озеленена територія, відкритий басейн, водні гірки,
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дитячий басейн, кафе-бістро, фітнес-центр, критий басейн, джакузі, спа-центр, хамам, сауна
, римська парна, кімната відпочинку, масажний кабінет, настільний теніс, міні-клуб, зимовий
сад (лаундж), супутникова антена, дитячий майданчик, барбекю. Електрогенератор,
автомобільне паркування, охорона та відеоспостереження 24/7.

В рамках проекту ми пропонуємо скористатися без процентного розстрочення платежу до
закінчення будівництва. Початковий внесок 40%. При 100% оплаті – знижка 7%. Дана
пропозиція - чудовий варіант інвестиції в нерухомість Туреччини.

Окрім апартаментів 1+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти планувань дуплекс
1+1, 2+1 у різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в
Аланії за попереднім запитом.

Апартаменти 1+1 площа 66 м.кв. - 264 000 €
Апартаменти 2+1 площа 79 м.кв. - 332 000 €

Пропонуємо придбати квартиру 1+1 в Аланії поблизу пляжу Кейкубат від забудовника за
привабливою ціною. Нерухомість в Аланії - це чудове вкладення Ваших заощаджень.
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